

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL COMUNEI BELIU

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 09.09.2016, cu ocazia **ședinței ordinare** a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenți un nr. de 12 consilieri din totalul de 13, absentând d-nul Bun Ioan-Ovidiu.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 188/01.09.2016 a Primarului comunei Beliu.

La ședință, pe lângă cei 12 consilieri, participă d-nul Horhat-Coraș Emanuel – primar, d-na Dudaș Florica căreia i s-au delegat o parte dintre atribuțiile secretarului comunei Beliu pe perioada incapacității temporare de muncă a d-nei Birău Ana-Maria, d-nul Milian Radu – șef Birou Financiar-Contabil, d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic și d-nul Crișan Marius – șef Ocol Silvic Dumbrava.

Ședința este publică, conform Legii 544/2001 și a Legii 53/2003, referitoare la transparența decizională.

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel : doresc să o prezint pe dna Păiușan Mihaiela, noua noastră colegă venită de la Moneasa, prin transfer, pe funcția de consilier juridic.

Președinte de ședință este ales d-nul Burcău Laurențiu-Ciprian, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 40/09.09.2016**. Președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței.

D-na Dudaș Florica supune discuțiilor și observațiilor procesul verbal al ședinței din data de 05.08.2016, iar cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor de pe ordinea de zi este de „majoritate,,.

Se supune la vot deschis procesul-verbal, care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru,, în forma prezentată, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 41/09.09.2016** .

După adoptarea procesului verbal de către Consiliul Local Beliu, președintele de ședință, d-l Burcău Laurențiu-Ciprian, anunță:

ORDINEA DE ZI :

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional la actul constitutiv, Actul constitutiv , Actul adițional la statut și statutul ADI SIGD județul Arad și împuternicirea unor persoane pentru semnarea și desfășurarea unor proceduri legate de înregistrarea acestora,**
2. **Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului Local Beliu în AGA a SC ECO INEU PHARE 2004 SA,**
3. **Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local Beliu în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Beliu.**
4. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016,**
5. **Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor constând în 5 mc lemn de foc unităților de cult de pe raza comunei Beliu.**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local Beliu pt. obiectivul de investiții ,, Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu, comuna Beliu, jud. Arad,,.**
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local Beliu pt. obiectivul de investiții ,, Reabilitare Școală Primară V.Goldiș, comuna Beliu, jud. Arad,,.**
8. **Informare din partea RPL Ocol Silvic Dumbrava.**
9. **Diverse.**

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel solicită scoaterea de pe ordinea de zi a primului proiect de hotărâre până la următoarea ședință sau să facem o ședință extraordinară, deoarece nu este împlinit termenul de 30 de zile pentru transparență. Mai propun să începem cu informarea din partea Ocolului Silvic Dumbrava.

Președintele de ședință, d-nul Burcău Laurențiu-Ciprian, supune la vot ordinea de zi, cu modificările aduse, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr.42/09.09.2016**. În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.

8. Informare din partea RPL Ocol Silvic Dumbrava.

D-nul primar, Horhat-Coraş Emanuel îi dă cuvîntul d-nului Crişan Marius , şef Ocol Silvic Dumbrava.

Dnul Crişan Marius arată că materialul pe care l-aţi primit este întocmit de Consiliul de Administraţie, nu de mine personal. Aştept întrebări din partea dumneavoastră.

Dnul Ciucur Flore, consilier : noi avem desemnat reprezentant în Consiliul de Administraţie. De ce nu este prezent la şedinţă ? Nu a participat la nici o şedinţă.

Dnul Crişan Marius : dumneavoastră aveţi desemnat reprezentant în Consiliul de Administraţie, pe dnul Herbei, iar absenţa dânsului de la şedinţa de astăzi se datorează probabil faptului că nu a fost invitat. Celălalt Consiliu Local nu a luat în discuţie nici raportul pe anul 2015, de aceea în acest moment avem 2 rapoarte şi pe anul 2015 şi semestrial pe acest an. În anul 2015 am avut nişte realizări destul de bune, ca urmare profitul net este de 200.000 lei. Pentru anul 2016, semestrul I profitul net este de 537.000 lei.

Dnul Burcău Laurenţiu-Ciprian, preşedinte de şedinţă întreabă câţi bani a virat Ocolul Silvic anul trecut la Primărie.

Dna Dragoş Adina, consilier : s-a virat aproape tot.

Dna Sebastian Nicoleta, consilier : din lista datornicilor s-a încasat ceva până acum?

Dnul Crişan Marius : datoriile înseamnă acele facturi pe care noi le emitem către primării (ex. Primăria Hăşmaş, Archiş), către persoane juridice (composesoratele), agenţii economici şi sunt neîncasate. Pentru aceste facturi neîncasate suntem în judecată sau în diferite stadii de lucru. În ultimii 3 ani nu avem agenţi economici care să aibă facturi neachitate.

Dnul Ciucur Flore, consilier întreabă : Primăria Beliu este în situaţia să aibă facturi neachitate ?

Dnul Crişan Marius răspunde : da este.

D-nul primar, Horhat-Coraş Emanuel întreabă : ce facem cu sălăuasele ?

Dnul Crişan Marius răspunde : după Codul Silvic tot ce are consistenţa mai mare de 0,4 ar trebui să intre în fond forestier. Primul pas ar fi ca dumneavoastră să vă delimitaţi proprietatea. Al doilea pas ar fi să găsiţi o firmă care să facă o delimitarea a pădurii peste 0,4 de păşune. Noi ne luăm o povară pe cap cu aceste sălăuase deoarece oamenii sunt obişnuiţi să meargă să taie lemne. O lună sau două oamenii mei vor fi blocaţi acolo să numere

pe cioate.

Dnul Ciucur Flore, consilier întreabă : care este situația juridică a pășunii ?

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel răspunde : nu suntem întabulați.

Dnul Todoca Nicolae întreabă : cât costă lemnul la cioată și scos la drum auto ?

Dnul Crișan Marius, răspunde : la cioată este 70 lei, iar la drum auto este 115 lei pentru localnici și 150 lei ce iese afară.

Dnul Ciucur Flore, consilier propune să se ridice prețul pentru exterior la 200 lei mc.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier : avem o pădure pe care v-am dat-o în administrare. Noi trebuie să urmărim să rezolvăm problemele oamenilor. Sunt foarte multe probleme. Lemnul nu ajunge la localnici.

Dnul Crișan Marius : eu nu știu dacă vreun pădurar a mers în pădure să oprească oamenii de la încărcat.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier : profitul este ridicol. Angajările la Ocol merg pe nepotism. Propun ca la următoarea ședință să fie prezent și reprezentantul nostru în Consiliul de Administrație. Se supune la vot această propunere fiind votată cu 8 voturi pentru, 3 abțineri și dna Dragoș Adina este în conflict de interese.

Dnul Sarkozi Mihai, consilier : anul acesta ne-ați adus niște lemne deosebite. La Mocirla mai avem o zi și terminăm.

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel : propun să nu se mai dea lemne pentru extern, ci doar în comună.

Dnul Sarkozi Mihai, consilier : prioritatea să fie bătrânii și persoanele singure.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier : lăsați să se ducă lemne și cu alte camionete. Vi se pare potrivit ca un pădurar să nu se ocupe de treburile lui?

Dnul Crișan Marius : o să am o discuție cu Liviu și o să-i transmit să nu mai ducă lemne cu camioneta lui la Beliu, să lase pe alții.

Dnul Mihoc Ioan, viceprimar : dacă nu facem depozit nu facem nimic.

Dnul Crișan Marius : am avut o tentativă să facem depozit, dar din păcate când sunt mai mulți asociați sunt și multe păreri și m-am lovit de refuzul celorlați asociați.

Dnul Ciucur Flore, consilier : de la ce diametru se dă lemnul de foc?

Dnul Crișan Marius : de la 20.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 2 și anume : Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului Local Beliu în AGA a SC ECO INEU PHARE 2004 SA

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuții :

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel : este o procedură și trebuie desemnată o persoană și eu o propun pe dna consilier juridic Păiușan Mihaela-Adriana în locul dnului Burcău Laurențiu-Ciprian cum a fost inițial trecut în proiectul de hotărâre.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință, dacă mai există și alte propuneri, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 43/09.09.2016.**

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 3 și anume : Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local Beliu în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Beliu

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuții :

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel : eu îi propun pe dnii Bun Ioan Ovidiu și Mohaci Marcel.

Dnul Popviciu Pavel, consilier : să respectăm tot ce electoratul a dorit. Îl propun pe dnul Todoca Nicolae.

Dnul Mihoc Ioan, viceprimar : o propun pe dna Sebastian Nicoleta.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință, dacă mai există și alte propuneri, dacă nu, supun la vot propunerile care s-au făcut.

Supun la vot prima propunere : dnul Bun Ioan Ovidiu – 6 voturi pentru.

Supun la vot a doua propunere : dnul Mohaci Marcel – 12 voturi pentru.

Supun la vot a treia propunere : dnul Todoca Nicolae – 6 voturi pentru.

Supun la vot ultima propunere : dna Sebastian Nicoleta – 7 voturi pentru.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, adoptându-se **Hotărârea nr. 44/09.09.2016.**

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 4 și anume : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuții :

Dnul Milian Radu, contabil prezintă modificările aduse bugetului :

- prin contractul de finanțare nr. 4586-3620-23.08.2016 încheiat între OCPI Arad și UAT Comuna Beliu am primit suma de 135.000 lei pentru lucrări de cadastrare sistematică ;
- prin adresa AJFP Arad nr. 8359-30.08.2016 s-a modificat repartizarea pe trim III a sumelor defalcate din TVA pt. finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor prin majorare cu suma de 47.400 lei pt. finanțarea drepturilor prevăzute de Legea nr. 85-2015 (plată sentințe profesori pensionari) ;
- pentru SC ECO-PHARE Ineu am prevăzut bani pe 6 luni, dar datorită faptului că operatorul unic ADI SIGD Arad nu și-a început activitatea ne trebuie bani pentru trim. III și IV ;
- pentru plata asistenților personali pe luna septembrie și trim. IV ;
- prin referatul nr. 3716-31.08.2016 compartimentul financiar-contabil din cadrul Liceului Tehnologic Beliu ne solicită virare de credite în trim. III ;

Dna Dragoș Adina, consilier întreabă ce înseamnă cheltuielile de la primul capitol în sumă de 73.000 lei

Dnul Milian Radu, contabil răspunde : sunt pentru contractul de cadastrare.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință, dacă mai există și alte discuții, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 45/09.09.2016.**

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel îl invită la ședință pe dnul Jula Gheorghe.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință îi dă cuvântul dnului Jula Gheorghe.

Dnul Jula Gheorghe, profesor pensionar din comuna Beliu vine în fața Consiliului Local cu propunerea de înființarea a unui ziar local.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel : la primul punct de la diverse vom discuta acest lucru.

Dnul Jula Gheorghe mulțumește Consiliului Local că a fost ascultat și părăsește ședința.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 5 și anume : Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor constând in 5 mc lemn de foc unităților de cult de pe raza comunei Beliu.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuții :

Dnul primar Horhat-Coraș Emanuel: ne-am gândit să ajutăm bisericile acordându-le 5 mc lemn de foc din pădurea comunală pe bază de cerere scrisă. Nu este un efort deosebit de mare deoarece avem 16 biserici și Fundația Creștină Angelis.

Dnul Popviciu Pavel, consilier : cu aceste lemne nu îi ajutăm noi personal, i-am ajuta dacă am dona fiecare consilier indemnizația de ședință.

Dnul Ciucur Flore, consilier : ce vă împiedică dnule Popoviciu să vă donați indemnizația ?

Dnul Todoca Nicolae, consilier propune ca transportul lemnului de foc către unitățile de cult și Fundație să fie asigurat de Primărie.

Dnul Mihoc Ioan, viceprimar propune ca, Fundației Creștine Angelis să se dea 10 mc lemn de foc.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință, dacă mai există și alte discuții, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 46/09.09.2016.**

Dnul primar, Horhat-Coraş Emanuel prezintă punctul 6 și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local Beliu pt. obiectivul de investiții ,, Reabilitare Liceu Tehnologic Beliu, comuna Beliu, jud. Arad,, și punctul 7 și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local Beliu pt. obiectivul de investiții ,, Reabilitare Școală Primară V.Goldiș, comuna Beliu, jud. Arad,,.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Discuții :

Dnul primar Horhat-Coraş Emanuel : aceste două proiecte de hotărâri vizează cofinanțarea de către Consiliul Local Beliu a reabilitării Liceului Tehnologic Beliu și reabilitarea Scolii Primare V. Goldiș, de aceea vă propun să le discutăm împreună. La ședința trecută am aprobat DALI și devizul general. Cofinanțarea noastră ar fi de 153.810 lei pentru liceu și 54.329 lei pentru școala V. Goldiș. Noi sperăm să obținem finanțarea.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință, dacă mai există și alte discuții, dacă nu, supun la vot ambele proiecte de hotărâre.

Fiind supuse la vot deschis acestea au fost votate, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 47/09.09.2016 și Hotărârea nr. 48-09.09.2016.**

DIVERSE

Dnul primar Horhat-Coraş Emanuel : după cum am discutat mai devreme aş dori să ia ființă ziarul local în care să fie prezentate aspecte locale și care să conțină în jur de 4 pagini.

Dnul Sarkozi Mihai, consilier : sunt 3 profesori care vor să participe la ziarul local, dar avem și câțiva copii. Aș vrea să stimulăm participarea copiilor noștri la Oplimpiadele școlare. Vă propun să se aloce fonduri pentru copiii care participă la faza județeană a Olimpiadelor școlare și se califică pe locurile 1, 2, 3 să li se dea 500 lei și două mențiuni a câte 150 lei fiecare. Propun să dăm burse de merit la liceu (de ex. pentru cea mai mare medie generală obținută la liceu). Propun să dăm și burse de studii (de ex. la un băiat și o fată).

Dnul primar Horhat-Coraş Emanuel : propun să prindem bani și pentru profesorii care meditează copiii pentru olimpiade.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier : să stimulăm performanța în

orice domeniu.

Dnul Ciucur Flore, consilier : nu este puțin 500 lei la un copil?
Se poate da 1.000 lei.

Dnul Milian Radu, contabil : ar trebui făcut un regulament în acest sens.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier : ar trebui stimulați și copiii din clasele 0 – 8.

Dnul Sarkozy Mihai, consilier : la clasele 0 – 8 se dau rechizite, plus laptele și cornul zilnic.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier : rămân zone neacoperite deoarece stăm și 2 consilieri pe aceeași stradă. Ar trebui să ne împărțim astfel încât să acoperim toate zonele.

Dnul primar Horhat-Coraș Emanuel : vrem să organizăm adunări cu cetățenii. Prima adunare va fi la Beliu în data de 18.09.2016, orele 17,00, urmând să continuăm în duminicile următoare cu satele aparținătoare.

Dna Dragoș Adina, consilier : în cadrul Comisiei economice am stabilit să facem o adresă către Compartimentul financiar-contabil să ne prezinte punctual mai multe situații, și anume :
-situația telefoanelor din primărie.

Dnul primar Horhat-Coraș Emanuel : prezintă factura de vodafone :

- MUNTEANU ELENA 0722525116
- BIRĂU ANA-MARIA 0722525226
- JICA PAVEL 0722585100
- MIHOC IOAN 0722585844
- DUDAȘ FLORICA 0733445376
- JICA PAVEL 0733445375
- MILIAN RADU 0733445390

Dnul Milian Radu, contabil : acest număr de telefon a fost folosit de soția mea, dar în acest moment este predat la Primărie.

- CHETA NICOLAE 0733445387
- HORHAT-CORAȘ EMANUEL 0733445388
- RUS RAMONA 0725573718
- LUP FLORIN 0725573719
- JICA DELIA 0725573720
- CIOCLUȚ LAURA 0725573721
- LUP SORINA 0725573722
- GOLDIȘ COSMIN 0725573723
- COVACIU NICOLETA 0733947174
- CARTELA DE INTERNET 0722543854

- MILIAN RADU 0732683339

Valoarea totală lunară a facturii de vodafone este de 1.436 lei, 1478 lei.

Dnul Ciucur Flore, consilier : unde este contractul cu cei de la vodafone să-l vedem și noi ?

Dnul Popoviciu Pavel, consilier : trebuie să reducem cheltuielile.

Dnul Milian Radu, contabil : mă duc să-l caut și să vi-l prezint. Contractul cu cei de la vodafone este valabil până anul viitor, iar dacă renunțăm mai repede la serviciile lor penalitățile sunt foarte mari.

-inventarul la 31.12.2015

Dnul Milian Radu, contabil : v-am pregătit o copie xerox după inventare.

-reevaluare domeniu public

Dnul Milian Radu, contabil : reevaluarea domeniului public s-a efectuat cu firma B&B în anul 2013 și a costat 24.800 lei.

-încasări Piața din Beliu

Dnul Milian Radu, contabil : v-am pregătit o situație cu toate încasările din acest an.

-lista cu toate taxele stabilite de Consiliu Local

Dnul Milian Radu, contabil : v-am pregătit HCL nr. 76-2015.

-prezentarea execuției bugetare

Dnul Milian Radu, contabil : v-am pregătit și execuția bugetară care oricum trebuie aprobată de dumneavoastră.

-statele de plată

Dnul Milian Radu, contabil : aveți statele de plată din 09.2015 – 12.2015, 01.2016, 07.2016, 08.2016.

-situația salariului de încadrare plus sporuri și fișa postului pentru fiecare angajat

Dna Dragoș Adina, consilier : întreabă unde este borderoul cu deplasările pe luna iulie.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, președinte de ședință o întreabă pe dna Dudaș Florica dacă are un volum mare de muncă, deoarece o vede plecând târziu de la muncă și ar dori să ne prezinte modul cum se implică la implementare persoanele desemnate să lucreze la proiectul integrat pe Măsura 322.

Dna Dudaș Florica : niciodată nu am evaluat munca colegilor mei și chiar dacă mi-aș dori să o fac nu am timpul necesar și aș propune fiecărui coleg implicat la proiecte să-și întocmească un raport de activitate la final de lună, care va putea fi prezentat în fața Consiliului local.

Din comisia pentru proiecte fac parte : eu, Birău Ana-Maria, Milian Radu, Lup Florin, Goldiș Cosmin și rezervă este Iancu Nicoleta. Pe proiecte sunt angajați Boloș Lucian și Buț Sanda.

Eu o să fac o ședință cu colegii mei de la proiecte, dar dnul primar poate să modifice procentele de sporuri de la lună la lună prin dispoziția dânsului în funcție de modul cum se implică fiecare.

Dna Sebastian Nicoleta, consilier : cei de la proiecte să-și facă treaba pentru care sunt plătiți.

Dna Dudaș Florica : dacă nu își vor îndeplini atribuțiile date prin fișa postului o să-i propun dnului primar printr-un referat să fie trași la răspundere.

Referitor la șanțurile adiacente străzilor din comuna Beliu care sunt la nivelul drumurilor și la fiecare ploaie apa intră în curțile oamenilor. Știu că se discută la fiecare ședință problema aceasta, dar ar trebui făcut un SF și un proiect pentru a derula această lucrare care va putea fi executată abia după finalizarea proiectului de canalizare. Însă având în vedere că proiectul de canalizare este în faza de evaluare, care se va implementa abia anul viitor, ce s-ar putea face până atunci este achiziționarea unei cupe la buldoexcavatorul Primăriei și curățate șanțurile la o dimensiune de 30 cm, având în vedere că dispunem și de tractoare cu remorci și cheltuiala ar fi doar cu combustibilul.

Dna Dragoș Adina, consilier : aș dori ca dna consilier juridic să participe la fiecare ședință.

Dnul Ciucur Flore, consilier întreabă până la ce oră este programul la primărie vinerea?

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel spune că până la ora 14,00.

Dnul Teuca Ilie-Lucian : ar trebui prevăzuți bani pentru reabilitarea Căminului din satul Tăgădău.

Dnul Milian Radu, contabil : trebuie să faceți un referat în acest sens.

Nemaifiind discuții, ședința se încheie.

Președinte de ședință
Burcău Laurențiu-Ciprian

Întocmit,
Păiușan Mihaiela-Adriana

Contrasemnează,
SECRETAR,
Birău Ana-Maria

